

29 июля 1980

Удмуртская правда  
г. Ижевск

УДМУРТСКАЯ ПРАВДА



Государственный кукольный театр Удмуртии принимает своих первых зрителей в новом здании в дни Всесоюзной недели «Театр и дети». В фойе ребята знакомятся с выставкой кукол-героев различных спектаклей, тех, которые уже отыграны, и тех, которые идут на сцене. А затем добрый сказочник (артист М. Койфман) приглашает маленьких зрителей в зал. И здесь начинается сказка.

Одной из лучших работ театра последних лет стал спектакль «Голубой щенок» по пьесе венгерского драматурга У. Дюла. Его участники — актеры театра кукол А. Мустаев, А. Аюпов, В. Климов, Л. Аюпова, С. Релецкий, Т. Лобастова — вышли к ребятам со своими героями и в дни недели «Театр и дети».

Фото П. Замараева.